
 

 

 

 

 

6578 Santa Teresa Boulevard, San Jose, CA 95119, Phone: (408) 227-8300, Fax: (408) 629-7183 

 

ARE YOU OVER 65?  DO YOU OWN CONTIGUOUS PARCELS? 
DO YOU OWN AND LIVE IN YOUR HOME? 

DOES THIS APPEAR ON YOUR PROPERTY TAX BILL? 
 

 

If you answered YES to some of the above questions, you may be eligible for a Parcel Tax Exemption 
on future Property Tax Bills. 
 
 

APPLICATIONS FOR EXEMPTION WILL BE ACCEPTED BETWEEN 
NOVEMBER 1ST AND JUNE 30TH FOR THE NEXT TAX YEAR 

 

You must provide the documents below in order for your application to be processed: 

 Copy of current Property Tax Bill (front and back), both bills if claiming contiguous parcels 

 Proof of age for Senior Citizen Exemption (e.g. driver’s license, passport, birth certificate, etc.) 

 Additional document showing proof of address (utility bill, telephone bill, etc.) 
Name(s) on property tax bill, additional proof of address, and proof of age (if applicable) must 

match. 

Click on the Parcel Tax Link on the District website at www.ogsd.net and print the application.   

If you do not have access to e-mail or a printer, please call our office at 408-227-8300 ext. 100217 and 
request an application to be mailed to you.  

 
Three options are available to apply for an exemption (In Person, By Mail, By E-mail): 
 

1. In Person - come to the District Office at 6578 Santa Teresa Blvd. with the above documentation.   
 

2. By mail - click on the Parcel Tax Link on the District website at www.ogsd.net and print the 

application.  Mail the application and copies of your documents to the District Office address located 
at 6578 Santa Teresa Blvd, San Jose, CA  95119.   

 

3. By e-mail - click on the Parcel Tax Link on the District website at www.ogsd.net and print the Senior 

Citizen Exemption Application Form.  Sign and complete the application form and e-mail with your 
supporting documents to www.business_support_services@oakgrovesd.net. 

 
How do I stay on the exempt list?  What do I do now? 

 

After your application has been processed, your parcel number will be added to the exemption list and 
the parcel tax will be removed from future property tax bills.  Do not deduct the parcel tax amount from 

your current property tax payment.  Your parcel number will remain on the exempt list until there is a 
change in property ownership.  You do not need to do anything to remain on the exempt list.  
 

Rev. 10/13/2021 

 

PARCEL TAX/SPECIAL ASSESSMENTS 
 

SA# Taxing Agency Name Contact Amount 

*809 Oak Grove School District Measure C 1991 408-227-8300 X100217 $68.00 


